
 

POZVÁNKA NA TISKOVOU KONFERENCI SEKRETARIÁTU  
RADY VLÁDY PRO KOORDINACI PROTIDROGOVÉ POLITIKY 

Datum a místo konání 

Tisková konference se koná v úterý 14. prosince 2004 

od 11:00 do 12:00 hodin 

v tiskovém sále Úřadu vlády ČR (Strakova akademie). 

HLAVNÍ TÉMA 

ESPAD  - Evropská školní studie o alkoholu a jiných drogách 

výsledky mezinárodního srovnání 

O výsledcích studie ESPAD v ČR bude informovat její hlavní řešitel, PhDr. Ladislav Csémy 
(Psychiatrické centrum Praha). Tiskové konference se dále zúčastní zástupce ředitele sekretariátu 
Rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky Mgr. Václav Macek a vedoucí Národního 
monitorovacího střediska pro drogy a drogové závislosti (NMS) MUDr. Viktor Mravčík.  

Dotazy a žádosti o tiskové materiály 
Tiskové materiály budou k dispozici až na tiskové konferenci. Po skončení konference budou 
zveřejněny i na webových stránkách www.drogy-info.cz

Se žádostmi o tiskový materiál, pokud si jej nevyzvednete na místě konání tiskové konference, se obracejte 
na Evu Škrdlantovou, tel. 296 153 301, e-mail skrdlantova.eva@vlada.cz . Na stejnou adresu můžete zasílat 
i dotazy, pokud by pro náročnost či nedostatek času nemohly být zodpovězeny během tiskové konference. 
Dotazy zodpoví i Ladislav Csémy – e-mail csemy@pcp.lf3.cuni.cz  

O Radě vlády pro koordinaci protidrogové politiky 
Rada vlády pro koordinaci protidrogové politiky (dále jen Rada) původně vznikla jako Meziresortní 
protidrogová komise, kterou vláda zřídila usnesením č. 446/1993 jako svůj poradní a koordinační orgán 
v otázkách protidrogové politiky. V roce 2001 byl její název změněn na Rada vlády – Meziresortní 
protidrogová komise; usnesením č. 643/2002 získala současný název.  V souladu s Akčním plánem OSN, 
který schválilo Valné shromáždění OSN v roce 1991, systémově řeší drogovou problematiku. Rada 
zabezpečuje součinnost resortů odpovědných za realizaci dílčích opatření a plnění úkolů, vyplývajících 
z mezinárodních smluv, jimiž je Česká republika vázána. Soustřeďuje, zpracovává, projednává a předkládá 
vládě informace, podklady a návrhy. Metodicky řídí činnost krajských protidrogových koordinátorů. Každý rok 
zpracovává a předkládá vládě zprávu o stavu a vývoji ve věcech drog v České republice za předcházející 
kalendářní rok. Klíčovým dokumentem je Národní strategie protidrogové politiky na období 2001- 2004.  
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